

# 菜场卖些啥？童眼看变化

## 本报征集10名“小记者”，走进蜀山区标准化菜市场采风

星报讯(记者 范竹标) 家门口的标准化菜市场是啥样，菜价便宜吗？都有哪些你爱吃的菜？为了让更多孩子了解菜篮子，今日起，本报公开征集小记者，于本周末走进蜀山区标准化菜市场，开展“童眼看变化”采风活动。

“童眼看变化”采风活动，由本报联合合肥市蜀山区商务(旅游)局、蜀山区市场建设管理服务中心共同举办，目的

在于锻炼“小记者”的信息采集、口头表达以及与他人交流的能力，更重要的是让小记者们走进菜场，体会父母的不易，体会平常生活的不易。

据介绍，近年来，蜀山区深入实施开展菜市场建设改造与规范管理工程，“标准化”就是要商品质量、价格的标准化，运营管理的标准化。目前，蜀山辖区标准化菜市场都建立了健全的市场管理制

度和完善的消防、检测检疫、卫生程序，确保蔬菜的安全性。标准化菜市场不仅让市民买得舒心，更能买得放心。

本次“童眼看变化”采风活动，将面向社会公开征集10名中小学生，只要是写作“小达人”或兴趣“魔幻生”，年龄在10-15岁(四至九年级)，均可以报名参加。名额有限，速速来报名吧，报名电话：0551-62610788。

### 装修公司老板“跑路” 几十人被“坑”了

星报讯(记者 王玮伟) “老板都‘失踪’5天了，现在客户全堵在公司里向我们讨说法，可我们的工资也被拖欠了！”4月1日，一位自称万家福装饰公司的员工董女士告诉记者，老板“跑了”，客户和公司员工全被“坑”了。

4月1日上午，记者来到位于金寨路国轩大厦的万家福装饰公司，里面聚集了三十多人。董女士为该公司设计师，她告诉记者，3月27日后，老板电话一直无人接听。金女士也是该公司员工，金女士说，去年年前的一个月集中发了一次工资，之后又出现了拖欠工资的情况，“我们公司有40人，少说也有上百万元。”

同时，金女士告诉记者，老板为江苏淮安人，3月27日老板告诉他们，回老家办二代身份证。几天后，员工觉得不对劲，便和同事一起到老板曹某家中，却发现老板不仅搬了家，连孩子也退学了。

## 下周六，来合肥逍遥津公园览皖苏美景

### 2013年集美春天优秀旅游景点大型推介会 13日开启

星报讯(记者 王珊珊) 春意渐浓，踏青旅游渐入佳期。由安徽省旅游学会、安徽出版集团、新华日报报业集团联合举办，市场星报与南京晨报承办的“集美春天——2013年皖苏两地优秀旅游景点大型推介会”将于4月13日在合肥市逍遥津公园举行。

记者目前从活动组委会了解到，经

过层层遴选，20多家深受市民喜爱的皖苏景区(点)将于当天与合肥广大市民、游客见面。此外，4月14日，推介会将开往南京，举行第二场推介，此活动也是两地首次联动举办大型景点推介会。

在合肥推介会现场，景区(点)除了通过现场展会宣传、派发旅游景点资料、宣传介绍当地旅游特色，还将给广

大市民送来“旅游大礼包”，凡到场来宾都将有机会获得让人心动的景点旅游折扣券及精美礼品。活动现场将同步举办大型车展。主办方还为参展市民准备了风情歌舞秀、民俗风情展示等特色文艺表演。4月13日，逍遥津公园，不见不散！

## 索要收据遭拒，一张复印件“搞定”

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 顾客索要一张收据，店家却以要备份为由拒付，双方争执不下，最终寻求民警帮助。

3月31日下午14时许，省城马鞍山路与南一环路交口的一家美容院里，一名年轻女子因收据问题与店家发生争执，双方争论不休。

包河巡警608 巡控车赶到后，通过了解得知，该女子因皮肤问题曾在店里做过试用美容，“当时说好了，如果觉得效果满意，留下办卡就能免去100块钱押金费用。”

但女子发觉效果不尽如人意，决定离去，“我就向店家要求提供押金收据，但就是拖着不给。”店家解释称，收据原

件需要备份交由总公司。

最后还是民警出了主意，给双方解了围，由店家提供女子一张收据复印件。双方互不伤和气，握手言和。

点评：其实就是一张复印件的事，双方却闹得不可开交，大动肝火，实在不值。一张小小的复印件，却看出了店家应变技巧的缺失。

### 物流公司“跑路” 1万多元货款“没了”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，在合肥做生意的苏女士来电称，她通过一家物流公司运了1万多元货物给客户，客户把货款交给物流公司带给她，“可如今物流公司突然‘关门’了，我一分钱货款都没拿到。”

“以前很快就能拿到货款，可这一次货款的事一直没消息。”为此，她多次打电话到物流公司但无人接听，“找上门才发现，物流公司已经人去屋空‘关门’了。”目前，她已经报警。

